

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТКАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ МОСНОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана 10 марта 1931 г.

Четверг, 8 апреля 1976 г.
Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

№ 57 (11271)
Цена 2 коп.

НИ ОДНОГО ОТСТАЮЩЕГО РЯДОМ

Сотни труженников села нашего района закончили свою личную девятую пятилетку за три или четыре года, а многие выполнили и по два пятилетних плана. Сколько учеников и последователей у каждого из них, сколько товарищей по труду повторяют этот рабочий подвиг, вторят их примеру, инициативе! Какие весомые строки внесли они в коллективный рапорт пятилетки, какой мощный и дружный старт взяли с первых дней нового пятилетия!

Замечательных успехов добились в прошлом году многие тепличницы совхоза имени Горького. И одна из них — Мария Пучина, вырастившая по 33 килограмма огурцов с квадратного метра. А в первом году десятой пятилетки передовой мастер теплицы взялась вырастить по 38 килограммов огурцов. Тепличница поставила задачу собрать 45 тонн овощей со своей теплицы.

У доярок района свои лидеры — шестистысячницы Елена Михалева и Анна Гоголева с госплемзавода «Петровское». Они и сегодня настойчиво совершенствуют свои достижения. Но соревнование покладает новых героев дня. По итогам первого квартала лучшие показатели по надоям у их соперниц по труду Анны Васильевой и Валентины Ермаковой. По 1756 килограммов молока надоено от каждой коровы — вот результат их труда. Это на 306 кг больше уровня прошлого года и на 200 выше принятого квартального обязательства.

В прошлом году в районе 30 доярок получили от 300 до 400 тонн валового надоя молока, 45 доярок — от 200 до 300 тонн, а 45 доярок — меньше 200 тонн молока. Сколько еще таится резервов в хозяйствах по росту производительности труда животноводов.

Есть у нас мастера доения, которые не закрепили свои прежние достижения, допустили спад в работе. В ОПХ «Коренево» почти все доярки закончили год с «плюсом» по надоям. Но такое не случилось у напарниц Д. Углинской и Н. Захаровой. На 123 кг они ухудшили прежний показатель.

НОВАТОРЫ

Рационализаторы завода буровых машин принесли предприятию 1200 рублей экономии. Новаторы М. Шайхутдинов, С. Андреев и А. Беляев внесли несколько усовершенствований. Их портреты украшают доску Почета. Слесарю М. Шайхутдинову поручают собирать сложные детали. Он творчески подходит к делу.

В решении многих сложных технических вопросов помогают нам рационализаторы, — говорит мастер Г. Чернышевский.

Ф. БУРАЕВСКИЙ.

Находясь в одинаковых производственных условиях, три пары доярок в совхозе имени Моссовета закончили год с «минусом». И самый досадный «минус», равный 310 кг, — у Е. Зеленцовой и Л. Агафоновой. К стати, и в первом квартале большинство доярок здесь «минусует». Аналогичные примеры имеются и в других хозяйствах.

Первой весне десятой пятилетки — полную готовность! — под таким девизом трудятся наши механизаторы. Главное внимание уделяется качеству ремонта техники; ведь от высокопроизводительной работы машин зависит строгое соблюдение срока сева в каждом хозяйстве. Механизаторы колхоза имени Ленина выступили с инициативой работать без единого отстающего подразделения. Сев яровых намечали провести за 3 дня на высоком агротехническом уровне.

У картофелеводов свои заботы. Виктор Брюханов с Константиновской птицефабрики обязался вырастить по 300 центнеров картофеля с гектара, повысить производительность труда на 35 процентов и снизить себестоимость производства ценной проволочественной культуры на 15 процентов. Сдать продукцию только высокого качества. Повышенные рубежи намечали и картофелеводы ГПЗ «Петровское» и ОПХ «Коренево».

У каждого сельского труженника в десятой пятилетке свое место и своя задача. И, выходя в дорогу, следует задуматься еще раз, как решит ее быстрее и лучше. Это будет привычная работа и все же иная — с еще большей ответственностью, с еще большим старанием надо делать дело. Даже у тех, кто, кажется, уже достиг вершин. Самый ли экономичный путь выбран? Как повысить качественные показатели в труде? Помогли соседу, научи товарища — передовой не только о своей ниве, своей ферме или своей стройке заботится. А уж тем, кто отстал или в середняках, повод для раздумий тем более. Их главная цель — рубеж передовика.

Нет и не может быть хорошего там, где еще низка дисциплина труда, где по невниманию или чьей-то бесхозяйственности простаивают машины, не лучшим образом используются удобрения, материалы, средства.

Как свое родное, кровное дело восприняли пятилетку труженники села. Живыми родниками инициативы и творчества полнятся в эти дни могучая река всенародного соревнования. И можно не сомневаться, что та огромная работа, которая ждет каждого из нас, будет выполнена.



По-хозяйски готовятся к весеннему севу механизаторы колхоза имени Держинского Виктор Дмитриевич Рыбаков (НА СНИМ-КЕ слева) и Виктор Михайлович Васильев. Еще и еще раз механизаторы осматривают каждый узел, каждую деталь машины. Скоро в поле. И машины должны действовать безотказно. Высокая выработка и высокое качество — таков рабочий почерк передовых механизаторов.



Должность Марии Васильевны Кириюхиной на Люберецком комбинате строительных материалов и конструкций — мельник цеха конструктивного газосиликата. Она готовит материал для панелей. Отлично выполняет эта труженица производственные обязанности, активно участвует в соревновании.

Фото Н. Прохнера.

Позывные субботника Подкрепим успех

Старательно трудились в первом квартале 1976 года водители автобазы райпотребсоюза. Несмотря на неблагоприятную погоду (морозы, снежные заносы, гололед), они четко доставляли в магазины района промышленные и продовольственные товары. И вот результат: задание трех месяцев выполнено на 104,8 процента. Сверхплановый доход за перевозки грузов составил семь тысяч рублей. Сэкономлено горючего столько, что хватит для работы нашим автомобилям более чем на два дня.

Успехи в первом квартале вдохновляют коллектив автобазы на ударный труд в даль-

Решения
XXV съезда
КПСС—
в жизнь

ПОБЕДИТЕЛЯМ— КРАСНЫЙ ВЫМЦЕЛ

Подведены итоги социалистического соревнования за первый квартал среди доярок района. Победителями признаны Анна Александровна Васильева и Валентина Алексеевна Ермакова с Токаревского комплекса ГПЗ «Петровское». С начала года они надолжили 105,3 тонны молока, на 17,2 тонны больше, чем в прошлом году. В марте их результат — 37,5 тонны, что на 6,1 т выше прошлогоднего уровня. От каждой коровы надоено по 1756 кг молока. Обязательство и рубеж прошлого года превзойдены.

Второе место заняли доярки Лидия Павловна Тюрина и Мария Николаевна Абрамова с Ульяновской МТФ того же хозяйства. Они получили 76,6 т молока, что на 2,2 тонны больше прошлогоднего результата. При обязательстве 1420 кг ульянинские доярки получили от каждой коровы по 1495 кг молока, добившись прибавки в 446 килограммов.

Среди ферм первенство в районном соревновании завоевала Ульяновская МТФ. С начала года здесь надоено по 1328 кг молока. «Плюс» составил 256 кг.

Победители соревнования награждены Красными вымпелами.

А. АНДРЕЕВ,
председатель райкома профсоюза работников сельского хозяйства.

НА ВАЖНЫХ СТРОЙКАХ

В январе этого года комплексная бригада И. Калининского из строительного управления № 1 треста «Центргазпромстрой» сдала под монтаж оборудования коровник на 400 голов в Ульяновском отделении госплемзавода «Петровское». Сейчас монтажники делают внутреннюю оснастку, а звено В. Блохина — кровлю. Уже закончен фундамент под молочный блок, который свяжет два животноводческих корпуса. Бригада И. Калининского приступила к устройству

основания под второй коровник, тоже на 400 голов.

Ульянинский комплекс — важнейший из объектов, сооружаемых нашим управлением для Люберецкого района. Первая очередь его будет сдана в эксплуатацию в четвертом квартале этого года. К тому времени строители подготовят под монтаж оборудования в вторую очередь.

В полную силу развернутся работы на Ульяновском комплексе в день коммунистического субботника. Всего объектов, на которых 17 апреля будет кипеть ударный труд, у нас двенадцать.

М. ЛЕВАНТИН,
заместитель начальника СМУ-1 треста «Центргазпромстрой».

Фронт работ намечен

На госплемзаводе «Петровское» по традиции все работники, как один, выйдут на коммунистический субботник, и этот день здесь снова станет днем наивысшей производительности труда. Более чем на девять тысяч рублей будет выполнен объем работ в хозяйстве.

Одни участники «красной субботы» займут свои рабочие места на животноводческих фермах, другие — в поле. 1800 тонн органических удобрений на поля намерены вывезти петровцы, с помощью авиации подкормить 480 га озимых и многолетних трав, а также подготовить к севу семена.

Все заработанные средства, а их 1300 рублей, будут перечислены в фонд десятой пятилетки.

Г. БУТАКОВА.

Э. КАРЛОВА,
начальник планового отдела автобазы райпотребсоюза.

ОТВЕТСТВЕННОСТЬ СПЕЦИАЛИСТОВ ЗА ЭФФЕКТИВНОСТЬ ПРОИЗВОДСТВА

Бюро горкома КПСС, слушая вопрос «О задачах парткома и руководства Томлинского птицеводческого объединения по повышению ответственности специалистов за эффективное использование производственных мощностей и увеличение производства яиц», отметило, что в объединении проведена определенная работа по использованию производственных мощностей и изысканию дополнительных резервов увеличения производства яиц и повышения эффективности промышленного птицеводства. За годы девятой пятилетки Томлинское объединение освоило на производственные цели около 17 млн. рублей. Внедрена новая технология промышленного птицеводства, что позволило повысить производительность труда на 62,8 процента и увеличить валовое производство яиц на 350 млн. штук.

Но достигнутые успехи не склеивают недостатки, не заслоняют серьезные промахи и просчеты, допущенные в производственной деятельности Томлинского объединения. Здесь не приняты должных мер для обеспечения своевременной отдачи капитальных вложений, в результате не

достигнут запланированный рост продукции, не выполнен в 1975 г. план продажи яиц государству. Существующие темпы производства и продажи яиц не позволили выполнить план и первого квартала 1976 года.

На бюро были вскрыты причины срыва в работе объединения, особенно зоотехнической и ветеринарной служб в вопросах постановки племенной работы, репродукции птицепоголовья, а также недостаточного уровня ветеринарно-санитарного обслуживания птиц.

Принципиальной критике на бюро была подвергнута также инженерно-техническая служба объединения. Хотя за пятилетие в объединении и смонтировано механизированное оборудование почти на полтора миллиона птицемест, задача комплексной механизации здесь полностью не решена. Уровнем механизации трудовых процессов во многих птичниках продолжает оставаться низким. 25 процентов кур-несушек по-прежнему обслуживают вручную. На этих участках низкая производительность труда.

Улучшения в организации производства

повлияли на снижение экономических показателей. По сравнению с плановыми заданиями и уровнем прошлого года допущено повышение себестоимости 1000 штук яиц, снижение яйценоскости и производительности труда. Рентабельность основного производства по сравнению с уровнем прошлого года снижена на 10 процентов.

Партийный комитет и руководство объединения не проявили должной требовательности к руководителям и специалистам фабрик, не сумели мобилизовать коллективы на успешное выполнение производственных планов и социалистических обязательств. Многие важные решения парткома и партсобраний, касающиеся роста объема производства продукции и повышения эффективности промышленного птицеводства, не нашли конкретной реализации. Имеются улучшения в организации социалистического соревнования.

За недостаточную требовательность к специалистам в деле повышения эффективности производства, за невыполнение производственного плана продажи яиц государству в 1975 г., а также первом квартале текущего года и снижение производственно-экономических показателей

бюро ГК КПСС строго указало директору Томлинского объединения т. Брыксину М. И. и секретарю парткома т. Сауткиной Н. В.

Бюро потребовало от парткома, руководителей и специалистов объединения принять конкретные меры к безусловному выполнению плана и социалистических обязательств по производству и продаже яиц государству в 1976 г. Предложено разработать план мероприятий, обеспечивающих устранение указанных недостатков по каждой службе объединения.

Бюро ГК КПСС обязало партийный комитет и профком усилить организаторскую и политико-воспитательную работу по мобилизации птицеводов на успешное претворение в жизнь решений XXV съезда КПСС. Обращено внимание парткома на необходимость улучшить руководство партгруппами и цеховыми партийными организациями. Фабкому предложено повысить действенность социалистического соревнования среди коллективов, доводить до каждого коллектива, каждой птичницы задания по производству яиц и осуществлять повседневный контроль за их выполнением.

О МАТЕРИАЛАХ СЪЕЗДА

По решению комитета ВЛКСМ Томлинского завода полупроводниковых приборов лекторская группа школы молодого лектора развернула в комсомольских организациях цехов и отделов пропаганды материалов XXV съезда КПСС — Отчетного доклада Генерального секретаря ЦК КПСС Л. И. Брежнева, доклада Председателя Совета Министров СССР А. Н. Косыгина «Основ-

ные направления развития народного хозяйства СССР на 1976—1980 годы» и других.

С лекциями по материалам съезда в цехах № 2, сборочном и отделах выступили комсомольские пропагандисты Юрий Печаев, Александр Доровицкий, Светлана Хренникова, Татьяна Ратникова и другие.

Д. ЛИВЕНЦЕВ.

ДЛЯ УЛУЧШЕНИЯ РАБОТЫ УЛИЧКОМОВ

Исполком Люберецкого городского Совета провел семинар председателей уличных комитетов и их заместителей.

Участникам семинара было дано разъяснение нового положения о работе уличных комитетов, правах и обязанностях председателей уличных комитетов при исполнении горсовета В. П. Кипарисов в сво-

ем выступлении, в частности, отметил, что в соответствии со ст. 6 нового положения председатели уличных комитетов освобождаются от выдачи различных справок и удостоверений гражданам по месту их жительства. Эта обязанность теперь возложена на канцелярию исполкома горсовета.

Начальник паспортного стола А. В. Атаманов рассказал о ходе выдачи люберечанам новых паспортов, призвав собравшихся оказывать органам милиции содействие в выявлении нарушителей паспортного режима, в обеспечении правильного ведения домовых книг.

А. ДУДАРЕВ.

УЧАТСЯ ПРОФСОЮЗНЫЕ АКТИВИСТЫ

Горком профсоюза работников культуры провел двухдневный семинар председателей и членов местных комитетов учреждений культуры.

Участники семинара были ознакомлены с итогами XXV съезда КПСС и задачами, поставленными перед работниками культуры в десятой пятилетке, а также с постановками ЦК профсоюза и Мособлсовпрофа об организации соревнования работников культуры за успешное выполнение решений XXV съезда КПСС.

Собравшиеся получили рекомендации по вопросам производственной, организационно-массовой и финансовой работы местных комитетов профсоюза.

С. ДМИТРИЕВ.

У наших друзей



Венгрия. Много учеников, ставших хорошими мастерами своего дела, на счету у инструктора Пирошки Шандор. Она обучает искусству художественной росписи изделий школьную молодежь, которая приходит на Альфельдский фарфоровый завод.

Фото МТИ — ТАСС.

А НАКАНУНЕ

вечером, когда, казалось, самое время отключиться от рабочих мыслей, Марина задала задачу: — Мам, вот ты, помнишь, говорила, что предприятие имеет право переселить две семьи в одну квартиру в новостройке... А нам сегодня в университете сказали, что нет...

— Ну, давай-ка, разберемся. Было ведь разъяснение Верховного Суда. Погоди, размышлю. Кроме того...

И они углубляются в дебри судебной практики, забыв, что уже поздний вечер, что по телевизору — интересный фильм. Обе — и председатель Люберецкого горнарсуда, и студентка юридического факультета МГУ — с одинаковой страстью ищут аргументы, пытаются найти путь к единственно верному и справедливому решению. Дела еще нет, но кто знает, может конфликт уже зреет где-то в жизни, и завтра поступит исковое заявление. Значит, надо подготовиться к встрече с ним.

...Приемные часы давно кончились, а люди все идут и идут. Но вот и поток посетителей схлынул. Тихо и сумеречно в кабинете, только апрельская капель отчетливо барабанит по подоконнику. На столе Александры Ивановны стопками лежат синие папки с надписью «Дело». В каждой из них, в плотно исписанных листках актов, заявлений, протоколов, представлений — судьбы людей.

Богатый жизненный опыт, пронизательный ум А. И. Рыбкиной позволяют ей отчетливо видеть, как в жизненной кружевности столкновения разных людских характеров приводит к таким неповторимым ситуациям, что ни в одной книге ничего подобного не отыщешь.

Александра Ивановна как члену научно-консультационного комитета при Верховном Суде РСФСР часто приходится до изменения разбираться в таких коллизиях. Но там теория. А здесь, в суде, перебирать варианты нельзя, ведь народный судья не имеет права на ошибку. Его решение должно быть единственно справедливым.

«И все-таки, какой же добрый, злоровый душой наш народ, — думает Александра Ивановна, глядя на голубые папки. — Даже здесь, в суде, где чаще всего встречаешься с чужой болью, сколько можно вспомнить примеров благородства и великодушия! Большинство людей не умеет долго носить в душе зло. Память, порою доброты становится слишком уж «добренькой», оборачиваясь во зло. И тогда суду приходится исправлять это смещение, чтобы установить истину.

Пострадавший, которого два

И БОЛЬ ДРУГИХ...

молодых парня избил ни за что ни про что, вдруг изменил свои показания — мол, не избил, а всего раз толкнул. А. И. Рыбкина спросила: неужто столько слезин и слезок одним ударом? Истец беспомятно заморгал добрыми глазами. «Врать-то не умеет, — усмехнулась про себя Александра Ивановна. А ему почему-то хотелось выгородить парней, он даже пошел на то, чтобы ввести суд в заблуждение. И кое-кто из свидетелей начал смягчать картину прес-

раженную осколком подругу Тамару с передовой, она тоже боролась за справедливость. Не могла поверить, что так рано оборвется только начатая ниточка юной жизни. Не верила даже тогда, когда через два километра заметила, что Тома скончалась. Не хотела верить.

Это на всю жизнь. Обостренная потребность справедливости привела ее после войны в юридический институт. А. И. Рыбкина была следователем прокуратуры, в 1960 г. ее избрали народным судьей. А через шесть лет — председателем городского народного суда. Здесь в полной мере раскрылся ее талант не только как юриста, но и как руководителя, воспитателя. Она добивается полного и всестороннего расследования каждого дела, учит молодых судей вниманию и сочувствию к людям, умению разделять их боль, добивается создания для сотрудников суда нормальных рабочих и бытовых условий, помогает решать сложнейшие юридические «головомки». Да мало ли еще дел и забот у председателя городского народного суда!

Недавно вернулась со встречи с избирателями. Ей преподнесли там большой букет цветов, говорили теплые слова. Александра Ивановна ставит букет на подоконник и вежливо садится за стол. Дела в синих папках. За каждым — судьбы людей. Они ждут решения, они верят в справедливость. Председатель суда углубляется в материалы.

— Александра Ивановна, двое наших судей не пришли: один заболел, второй — на встрече. А у них — приемные часы. Народ собирается. Объявить, что приема не будет?

Александра Ивановна смотрит на часы:

— Нет-нет. Зовите ко мне. Задумалась на минутку, прикидывая предстоящие заботы. Нужно обязательно просмотреть до завтра несколько дел, а потом еще предстоит поговорить с приемными избирателями уже в качестве депутата Люберецкого горсовета, к очередному занятию с народными судьями. Но все это можно сделать потом, может быть поздно вечером. А сейчас главное — люди ждут.

Сильный апрельский вечер зажигает огни в домах на улице Кирова. Плохает капель. Люди возвращаются с работы, осторожно ступая по снежному исклению. В кабинете председателя городского народного суда снова начинается прием посетителей.

В. АННЕКОВ.

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

8 апреля 1976 г.

2 стр. № 57 (11271)

